

Мы будем помнить

Двадцать четвертого декабря в средней школе поселка Кузедеево прошел митинг, посвященный открытию мемориальной доски выпускнику Алексею Александровичу Ушакову, погибшему 3 мая 2023 года при исполнении служебного долга в ходе специальной военной операции на территории Донецкой Народной Республики.



Почтить память героя-земляка в этот день собрались жители Кузедеева, учители и школьники. Прибыли почетные гости: глава Новокузнецкого муниципального округа А.В. Шарнин, председатель Совета народных депутатов Е.В. Зеленская, заместитель главы И.Н. Мисякова, депутат Совета народных депутатов О.В. Гранкина, председатель совета ветеранов поселка Кузедеево Е.П. Лоскутова.

Присутствовали на митинге родные и близкие погибшего героя: мама Татьяна Михайловна, отец Александр Николаевич, жена Елена Олеговна и дочь Анна.

Алексей Александрович Ушаков родился в поселке Кузедеево 27 апреля 1986 года. Учился в Кузедеевской средней школе с 6 по 11 класс. Окончив обучение в 2003 году, срочную службу проходил в Волгодонске во внутренних войсках. Получил профессию сапера.

После завершения срочной службы жил и трудился в городе Новокузнецке.

Длительное время работал в частном охранном предприятии (ЧОП) «Баярд», где оставил о себе добрую память.

Директор «Баярда» Д.С. Донской отзывает об Алексее Ушакове как о добросовестном и надежном товарище: «В период работы в нашем охранном предприятии Алексей Александрович Ушаков был награжден медалью за безупречный труд (охрана и безопасность). По характеру он был открытым и контактным человеком, всегда готовым прийти на помощь. Любил в свободное время играть в волейбол. Люди, с которыми он работал и общался, очень тепло о нем вспоминают».

Как доброволец Алексей Алексан-

дович Ушаков принимал участие в специальной военной операции с октября 2022 года по май 2023-го в составе добровольческого формирования ЧВК «Вагнер» в должности сапера. Использовал позывной «Кузедей».

Задоблеть и храбрость был удостоен медали «За отвагу». И уже посмертно награжден орденом Мужества.

Открывая митинг, глава Новокузнецкого муниципального округа Андрей Валерьевич Шарнин рассказал о том, что Алексей Александрович Ушаков – обычный парень, наш земляк, который жил, учился и воспитывался в Кузедееве.

«Он, как большинство ребят, отслужил в армии, где и приобрел военную специальность. И когда потребовалось, с готовностью встал на защиту нашей Родины, с честью выполнил воинский долг, не пожалев при этом своей жизни», – подчеркнул Андрей Валерьевич Шарнин. Обращаясь к присутствующим на митинге родителям и родным погибшего героя, глава округа сказал: «Уважаемые Татьяна Михайловна и Александр Николаевич! Спасибо вам за такого парня, мужественного человека. Вы воспитали достойного гражданина России. Ваш сын – настоящий герой. Мы гордимся им и будем помнить о нем. Нам необходимо увековечить эту память и передавать ее из поколения в поколение, чтобы молодежь брала пример с тех ребят, которые сегодня защищают нашу Родину».

В своем выступлении председатель Совета народных депутатов Новокузнецкого муниципального округа

Елена Васильевна Зеленская также обратилась к родным героя: «Я хочу низко поклониться родителям Алексея Александровича Ушакова и сказать им самые теплые слова благодарности за воспитание сына. А также хочу сказать его жене и дочери: вы по праву можете им гордиться, он – настоящий герой. Мы все гордимся нашим земляком».

Гибель сына – это огромное горе и невосполнимая потеря для матери. Мама погибшего героя Татьяна Михайловна Ушакова смогла найти в себе силы сказать несколько слов собравшимся: «Алексей был очень хорошим сыном для нас, для родителей. Он был замечательным отцом для своей дочери. Обращаясь к сегодняшним школьникам, от всего своего материнского сердца желаю вам, ребята, мирного неба над головой. Ну а если кому-то из вас придется служить в армии и взять в руки оружие, то пусть это оружие будет надежным гарантом защиты нашей Родины. Я, как мать, от всего сердца желаю, чтобы закончились все войны на планете Земля. Здоровья, добра и мира вам!»

Минутой молчания почтили собравшиеся память героя. Около мемориальной доски Алексею Александровичу Ушакову замерли в почетном карауле юнармейцы. Участники митинга возложили цветы.

Он погиб, освобождая от нацистов город Артемовск Донецкой Народной Республики, отдал свою жизнь за нашу независимость, за светлое будущее России.

Вечная память герою.

Ю. ГАМОВ.